MACHMATIKA

BIBAIO MAGHTH (TEYXOS 2)

ENOTHTA 6: MOTIBA
[TOANNATIAAZIAZMOY

2, 5 KAl 10 (2)

AFATTHMENA MOY TTAIAAKIA, KAAHMEPA >AX!!!
ZHMEPA OA MAGOYME TON TIINAKA TTOANATINAZIAZMOY
TOY 10. EINAI ENAZ EYKOAOZ TTINAKAZ KAI EIMAL ZIfOYPH

TTQS ©A TON MAGETE NEPAKI!!! EISTE SAINIA ESEIS!O
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1X10=10 XN =9 T®
2X10=20 WD =20
3X10=30 ITXpxTMpnoxte Ve
KxTtoLlo potifo;

4 X10 =40 I e

5 X10 =50 5 X 10 = 50

6 X10 =60 6 X 10 = 60
7X10=70 VA SN o=l

8 X10=2380 8 X 10 = 80 ®
9X10=90 9 X 10 = 90

10 X 10 = 100 10610100 —
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M vX dovpe XV EpXBEC KXAX ToV
TT(VXKX ToV 10.

5 X10= 10 X 2=

4 X10=
10 X 3= 1 X10=
7 X10=
10 X 6=
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(8to eVOkoAN: :
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\/ TWpx AVoTE TV OEALOX 77. MTLOpELTE VX
Slopbwaoete TtX AXOWM oxC, BPAETTOVTAC TLC
OWOTEC KTLXVTNOELC XTTO EOW.

/ / 3. Na xpwpariogi¢ e 1o id10 Xpwua TIC KAPTEC TTOU £X0UV

TO i010 YIVOUEVO.

4 x 10 = 40
10 x 2 =2_0
6 x 10= €O
9x10=67Q

10X 6 =6_0
10 X 4 =4'_0
10x 9 =?70'

2 x10=20

~—/



“ Av Epw 6X10, tote Eépw Kkt 10X6!
~  Av &pw 9X10, tote EEpw KoL 10X9q!

‘Etol dev elvL;

/ 4. Na oupuTtAnpwoeIC TIC I00TNTEC.

5 x10=10x| 5 10x3 =3x 10
7 x| 10=10x 7 10x 8 = 8 x 10
10X 4 = 4x10 2 x10=10x 2
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‘ /\5 OHHI§E fyav aywva modoogaipou
yia_10 Aemrd. Oénm.ﬁs oTov aywvda

TPITTAGoI0 Xpovo amo tov Avtwvn. O
¢naife oTtov aywva SITAdgIo XpOvo afe
NikoAa.

(a) TTéon wpa énaife oTtov aywva o NikoAag;
3 X 10 = 30

(p) TTéon wpa émaie otov aywva o Mdpiog;

/

30+30=60 W 2X30=60
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\/ EpYXOoLEC YLX TO OTTlTL

~ Tetpxdlo Mo Tikwv:

MaByuatika -
e le

» 2 KXLVOUPLX GEALSK PXGW NpepopmnVIX KXL TITAO |, -

oTN 21 YpXppN:
O 1tivXkX¢ Tov 10

Zyodwkr} Ypowid: 2020-2021.

> TpoXPW YpXppuN TTXVW KXL KXTW KTt ToV TITAO e
EVX YPWRX.

> [pXPw Tov VKX ToV 10 0 pwlX 6TNAY KOVTX

0To TEPLOWPLO KXL ToV pXOXIVW 1oAY KXAX. (AEC
TCXPXKXTW)
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O TUVXKXG Tov 10

S & KXLVOVPLX
oTtNAN, SltAx
oKTO TOV
(VAKX TOV
10, YpXye
LEPLKEC
SLxXLpéoELC pe
To 10 KXL O&C
TC000 EVKOAX
UTCOPELC VX TLC
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O0X10=100

= 10+-1=10
=> 20+2=10
=> 30+-3=10
=> 40+ 10=4
=> 50=-10=5
= 60=-6=10
=> 70=-10=7
=>80+-10=38
=>90+9 =10
=> 100 - 10=10
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ST0 TEAOC TVC TXPOVGLKONC XVTNG B TTpéTtel
VX EYOVV 0AoKANpwOEL TX £ENC:

> MXONUXTIKX: OEA. 76, 77

> TeTpASLo MxXONpATIKWYV: O TTIVKKXC Tov 10



